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ПРАВИЛА ПОЛУЧЕНИЯ СПРАВКИ ОБ ОПЛАТЕ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ ДЛЯ 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ РФ (далее Справка) 

В ООО СЦ «ДЕТСКИЙ ЖЕМЧУГ» (ул. Гагарина, д. 7) 

 

1. Для получения Справки необходимо заполнить заявление лично в регистратуре по адресу: 

г. Обнинск, ул. Гагарина, д. 7, указав ФИО получателя справки, ИНН налогоплательщика, отчетный 

период, ФИО пациента, степень родства, контактный номер телефона. 

2. Форма заявления есть на нашем сайте в разделе «Официальная информация» 

https://detigemchug.ru/oficialnaya-informaciya/ . Данную форму заявления можно скачать, 

распечатать и заполнить от руки, далее прислать скан или фото на нашу почту detjemchug@bk.ru.  

3. Также можно заполнить «Форму для подачи электронного обращения на нашем сайте» 

https://detigemchug.ru/forma-dlya-podachi-elektronnogo-obrashheniya/ . 

4. Если Вы получали стоматологические услуги в ООО «Жемчуг» (Центр Цифровой 

Стоматологии «Жемчуг» ул. Белкинская, д. 44 тел. 8 (484) 397-25-05 или «Жемчуг» пр. Ленина, д. 

84а, тел. 8 (484) 392-50-50), то Справку за оказанные медицинские услуги нужно получить по этим 

адресам. Заранее приносим извинения за причиненные неудобства. 

5. В пункте 7 статьи 78 Налогового кодекса РФ указано, что заявление о зачете или возврате 

излишне уплаченного налога может быть подано в течение трех лет со дня его уплаты. 

6. Согласно НК РФ (Статья 219) на этот вычет налогоплательщик вправе рассчитывать, если он 

оплатил: 

• собственное лечение; 

• лечение супруга (супруги), родителей, детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 

18 лет, а также подопечных в возрасте до 18 лет; 

• лечение детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 24 лет, а также подопечных в 

возрасте до 24 лет, проходящих очную форму обучения в образовательных организациях 

(применяется в отношении расходов, понесенных начиная с 2022 года согласно 

Федеральному закону от 14 июля 2022 г. № 323-ФЗ “О внесении изменений в часть 

вторую Налогового кодекса Российской Федерации”). 

7. Социальные налоговые вычеты можно получать ежегодно (ст. 219 НК РФ): за медицинские 

услуги по коду услуг № 1. Общая сумма налогового вычета на эти цели в год не может превышать 

150000 рублей. 

8. За 2022, 2023, 2024 гг. социальные налоговые вычеты можно получить за медицинские 

услуги по коду услуг № 2. Это медицинские услуги по ортопедическому лечению населения с 

врожденными и приобретенными дефектами зубов, зубных рядов, альвеолярных отростков, 

челюстей с опорой на зубные имплантаты при отсутствии условий для традиционного зубного 

протезирования (значительная атрофия или дефекты косной ткани челюстей). См. Постановление 

Правительства РФ от 8 апреля 2020 г. № 458 "Об утверждении перечней медицинских услуг 

и дорогостоящих видов лечения в медицинских организациях..." 

9. Если у вас остались вопросы по правилам получения Справки, Вы можете уточнить их на 

горячей линии Федеральной налоговой службы по бесплатному телефону 8-800-222-2222. 

10. Справку готовят в течение 30 календарных дней с момента подачи заявления. На указанный 

Вами телефон приходит смс о готовности. 

11. Пациент (налогоплательщик) может получить Справку лично при предъявлении паспорта 

по адресу: г. Обнинск, ул. Гагарина, д. 7, в регистратуре. 

12. Наши телефоны по вопросам Справки 8-484-397-25-62, 8-900-574-62-62. 
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